
 1 級 解答・解説 (商業簿記) 

解 答 

決算整理後残高試算表 

×26年３月31日 (単位：千円)

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

 現 金  １ 5,500 買 掛 金 25 ★ 17,500

当 座 預 金 ２ ★ 29,300 未 払 金 26 ★ 4,400

受 取 手 形 ３  11,000 未 払 法 人 税 等  27 ★ 3,600

( 電 子 記 録 債 権 ) ４ ★ 3,000 社 債 28 ★ 48,351

 売 掛 金  ５  16,000 貸 倒 引 当 金 29   6,600

 繰 越 商 品  ６  15,000 建物減価償却累計額 30 ★ 99,000

未収有価証券利息 ７ ★ 100 車両減価償却累計額 31 ★ 94,800

建 物 300,000 資 本 金 350,000

車 両 214,000 資 本 準 備 金 140,700

土 地 175,000 利 益 準 備 金 6,056 

 そ の 他 有 価 証 券 ８ ★ 18,070 繰 越 利 益 剰 余 金 32 ★ 22,500

 関 係 会 社 株 式  ９ 6,000 その他有価証券評価差額金 33 ★ 300

( 破 産 更 生 債 権 等 ) 10 ★ 9,000 売 上 252,970 

 仕 入  11 ★ 156,840 有 価 証 券 利 息  34 ★ 460

 棚 卸 減 耗 損  12 ★   310 雑 益 700

 商 品 評 価 損  13 ★ 500 ( 社 債 償 還 益 ) 35 ★ 129

販 売 費 10,000 

一 般 管 理 費 14   3,800 

 貸 倒 引 当 金 繰 入 15 ★ 6,500

 減 価 償 却 費  16 59,650

 利 息 費 用  17 ★ 33

 履 行 差 額  18 ★ 74

 社 債 利 息  19   2,159 

( 電子記録債権売却損 ) 20 ★ 200

( 為 替 差 損 益 ) 21 ★ 100

 雑 損  22 ★   300

 投資有価証券評価損益 23 ★ 30

 法 人 税 等  24 5,600 

1,048,066 1,048,066 

※「為替差損益」は「為替差損」でも可。「電子記録債権売却損」と「為替差損益」は順不同。

★１つにつき１点 合計25点
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 1 級 解答・解説 (会計学) 

第１問 

解 答 

１ 後発事象 ２ 非連結子会社 ３ 正規の簿記 

４ 株式交付費 ５ 工事原価総額 

１つにつき１点 合計５点 

第２問 

解 答 

個別損益計算書  (単位：千円)

退職給付費用 ( １ ★30,900 )

個別貸借対照表  (単位：千円)

固定負債 

退職給付引当金 ( ２  ★130,900 )

連結損益計算書  (単位：千円)

退職給付費用 ( １ 30,900 )

 (単位：千円)

91,000

３ ★△  660 )

連結包括利益計算書 

当 期 純 利 益 

その他の包括利益 

退職給付に係る調整額  ( 

包 括 利 益  ( 90,340 )

連結貸借対照表 (単位：千円)

( ４  )

固定負債 

 退職給付に係る負債 

その他の包括利益累計額 

退職給付に係る調整累計額 ( ５  

★132,000

★△  660 )

★１つにつき２点 合計10点

第３問 

解 答 

問１ 

合併後のＸ社の資本金 ☆ 198,000 千円 １

合併後のＸ社ののれん ☆   3,500 千円 ２

☆ 120,000 千円 ３ 

☆ 3,500 千円 ４ 

問２ 

個別貸借対照表(Ｘ社)におけるＹ社株式の取得原価 

連結貸借対照表(Ｘ社)におけるのれんの金額 

連結貸借対照表(Ｘ社)における資本金の金額 ☆ 198,000 千円 ５ 

☆１つにつき２点 合計10点




